
質問項目

①学校が楽しい。

②学校の授業は分かりやすい。

③話す人の方を見て、最後まで静かに

話を聞いている。

④進んで読書に取り組んでいる。

⑤朝、学校に着いたとき、先生や当番

の人、主事さんに挨拶ができている。

⑥校内ですれちがう人と、挨拶やお辞

儀をしている。

⑦登校時刻や授業の始まりの時刻を

守っている。

⑧誰にでも優しい気持ちで接してい

る。

⑨係活動や当番活動に、一生懸命取り

組んでいる。

⑩校庭、体育館、屋上で遊べる日の休

み時間や、朝遊びがある日は、体を動

かして遊んでいる。

学校評価に関わるアンケートのまとめ　
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【児童】学校生活アンケート結果
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児童に行った意識調査は概ね良好な結果となりました。中でも①②⑤⑧⑨の項目に対する肯定的な評価の割

合が90％を超えました。学校生活や学習の進め方に概ね満足していることがうかがえます。また、友達に優し

くすることや係・当番の仕事をすることができたと感じる児童が多い、という結果になりました。一方、④⑥

⑩の読書、校内での挨拶、体を動かす遊びに関する項目では、「あまり思わない」「思わない」と回答した児

童の割合が他の質問より高くなりました。読書活動の充実や挨拶の励行、並びに外遊びの推奨を今後も行って

いきます。
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